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WATER
SELECTIONS

Sparkling Spritzer (1L)

Mineral-rich, rainforest-filtered, with silica for
radiant skin and hair.

Still Water (1L)

Pure, mineral-rich elegance, filtered from
pristine underground sources.

Flavoured Water In Jug (1L)
Minted Cucumber Lime

Pure water infused with crisp cucumber and fresh
mint. No added sugar, just clean refreshment.

Citrus-Mint Blend:
Valencia & Green Apple

A refreshing elixir of Valencia orange, tart apple,
and aromatic mint.

Rosemary & Lemon Mint Medley

Bright lemon and rosemary, refreshed by a
touch of mint.

Purely crafted with no added water or sugar.
Fresh Apple Juice

Fresh Orange Juice

Fresh Carrot Juice

Orange & Apple Juice
Watermelon Juice

Carrot & Orange Juice

Fresh Coconut

Fresh Orange & Papaya

Ultimate Chocolate

Experience the luxurious richness of our Chocolate
Master Martini Ariba 72%, crafted from the finest cocoa
and elegantly blended with fresh, bright cow’s milk. This
decadent indulgence offers pure comfort in every
exquisite sip.

Signature Hot
Indulgent Iced
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KOMBUCHA

Apple Cinnamon 15

The natural sweetness of juicy apples
harmonises with the subtle spiciness of
cinnamon, creating a balance that’s both
invigorating and soothing.

Pear and Pineapple 15

This vibrant brew combines the crisp, juicy
essence of ripe pears with the sweet, tangy
notes of fresh pineapple, creating a luscious
flavour profile that dances on the palate.

Ol‘iginal 15

Rich in probiotics and antioxidants, our Original
Kombucha not only delights the palate but also
promotes gut health and overall wellness.

Roselle 15

Indulge in the vibrant flavours of our Roselle
Kombucha, a fusion that highlights the tangy
sweetness of hibiscus flowers, also known

as roselle.

Passion fruit 15

Bursting with the sweet and tangy flavours of
ripe passion fruit, this effervescent brew offers
a delightful balance of citrusy brightness and
subtle tartness.

Apple Zing 15

This effervescent brew combines the natural
sweetness of apples with a hint of tartness,
creating a vibrant flavour profile that dances
on your palate.
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Mint lemon bitters 18
A mixture of Asian organic honey crushed
blended with mint leaves and freshly squeezed
lemon juice. An Asian quench you never want
to miss.
Dawn of the dragon 18
A pitaya or pitahaya (Dragon Fruit) is the fruit
of several cactus species indigenous to the
Southern Mexico and along the Pacific Coasts of
Guatemala. Manja recreates the best flavours of
passion fruit and lemon juice to create Dawn of
the Dragon.
Peppered Pina Guava 18

A blend of guava, a common tropical fruit, and
pineapple, combined with a touch of honey and
black pepper for a refreshing finish.
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COCKTAILS

Bunga Raya Gin 35

A drink inspired by the Malaysia’s national flower,
the red hibiscus. This five-petaled flower has a very
delicate flavour, so we infuse it with a top-shelf gin
and enhance its floral notes with a red rose syrup.

Palmera Rum 45

This is the Manja stairway to a good time. Dark
caribbean rum, infused with local palm sugar,
balanced out with fresh green apple foam.

Drunken Poet 52

We have taken inspiration from a 1920's mob
cocktail from Miami and added to it a little twist
from our very own local mobster, Bentong Kali. We
combine a beautiful Cuban rum and infuse it with
aromatic local spices for a smooth spicy drop.

Tropical Sour 52

Manja is hugged by the Bukit Nanas forest reserve
and our team took inspiration from this beautiful
location. Combining a smoky Lagavulin and a spicy
Hennessey, they've captured the feel of early
morning mist rising off our very own rainforest in
the middle of the city.

Smoked Green Guava 36

The tropical Cuban white rum provides a beautiful
showcase for the organically grown local green
guava. Simulate a seaside getaway with a cocktail
that balances fruity sweetness with a tangy salty
rim and nice heady hit of smoke.

Spirit Of Borneo 30

The spirit of Borneo is a traditional rice wine
known as tuak which we get from a local artisan
who is determined to keep that tradition alive. We
have taken this local tradition and added it to a
classic margarita, garnering a special mention in
the Michelin guide.










COCKTAILS

Roasted Nanas Rum 52

Taking literal inspiration from Bukit Nanas, we
put a dry rub of chilli and our secret spice blend
on fresh pineapple and roast it over our charcoal
coconut husk grill. This intense flavour blend is
then infused into a dark aged rum with a little
light smoke.

Morning Moonshine 45

Our upscale moonshine is dedicated to all the
nature lovers who enjoy a morning trek through
the lovely rainforest reserve behind Manja. This
refreshing cocktail made with our very own citrus
bitters and rich plummy wine, definitely hits the
spot after a long weekend hike.

Negroni 38

A timeless mix of gin, vermouth rosso, and
Campari, delivering a complex, bittersweet
cocktail with smooth and aromatic notes.

Classic Margarita 38

A classic blend of tequila, Cointreau, and fresh lime
juice, sweetened with simple syrup for a perfectly
balanced and refreshing cocktail.

Classic Mojito 30

A vibrant mix of fresh mint, zesty lime, and
rum, balanced with sugar and soda water for a
quintessential mojito experience.

Manja Whiskey Sour 48

Experience the elegance of Irish whiskey
combined with frothy egg white and Angostura
bitters, garnished with a zesty touch of lemon.

The Basil Gin 38

Elevate your palate with The Basil Gin, where
the herbaceous essence of basil perfectly
complements the smooth, classic gin base.
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TUAK

GLS BTL
Classic Sarawak Tuak 24 /120
Experience the authentic taste of our
Classic Tuak, with its smooth and slightly
sweet profile, offering a warm, comforting
finish that celebrates the essence of
traditional fermentation.
Lychee Tuak 26 /125
Indulge in the exotic flavour of our Lychee
Tuak, where fragrant lychee fruit lends a
floral sweetness that transforms each sip
into a delightful celebration of tropical bliss.
Asamboi Tuak 26 /125
Experience a bold fusion of traditional Tuak
with the tangy, salty kick of asamboi. This
unique blend offers a perfect balance of
sweetness and sourness, delivering a
refreshing and exciting twist with every sip.
(6 Shots)
Classic Sarawak Tuak 25
Lychee Tuak 28

Asamboi Tuak o8
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CAFFEINE-FREE TEA

Sunshine tea

Mix of Hibiscus, Marigold, Rose Hips
Chrysanthemum & Gynostemma.

This vibrant infusion combines zesty citrus notes
with the floral sweetness of sun-kissed herbs,
creating a refreshing symphony of flavours that
uplift the spirit.

Moonbeam

Mix of Lavender, Chamomile, Easter Lily, Linden,
Jasmine & Lemongrass

A caffeine-free infusion designed to soothe the
senses and inspire serenity. This delicate blend
features calming herbal notes and gentle floral
aromas, creating a soothing escape from the

everyday hustle.

10

10

HOT POT

Ro Leaf Tea

Indulge in our selection of premium teas, where every
cup is a journey of aromatic bliss, each variety is carefully
crafted to provide a rich and satisfying experience.

Purple Lavender
Peach Green Tea
Lemongrass & Ginger
English Breakfast
Just Jasmine
Chamomile
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COFFEE

Cottle Beans

A third generation coffee and tea merchant, Bruce Cottle,
established Cottle Coffee in South Melbourne after taking over a
coffee roastery that had been in existence since 1912. A 100 years
later, it is now run by the fourth generation of The Cottle family.

Long Black 10
Latte 12
Cappuccino 12
Espresso (S/D) 8/10
Manja Brewed Latte / Cappuccino 15

Roasted Java bean extract with Jersey Milk,
coconut cream and a secret ingredient!
Guess what it is or ask your server!

BEER BOTTLES

Explore a diverse selection of bottled beers, from
crisp lagers to bold stouts, each crafted for a unique
and refreshing experience.

Tiger Bottle (325ml) 18
Guinness Stout Bottle (325ml) 18
Heineken Bottle (325ml) 18






HOUSE POURING
RED WINE

AUSTRALIA GLS BTL
Deakin Estate Shiraz 32 /190

A light-bodied, fresh Shiraz with vibrant cherry,
plum, and blackberry notes, accented by vanilla
and subtle spice. Juicy and varietal with minimal
oak influence. Lively and elegant.

MENDOZA, ARGENTINA
Catena ‘Alamos’ Zapata Malbec 32/180
Full Bodied. Deep aromas of ripe red and dark

fruits are joined by delicate violet and lavender
notes, with traces of vanilla and mocha.

CHILE
Cono Sur Bicicleta 32 /220
Cabernet Sauvignon

A full-bodied Chilean wine with a rich ruby-red
hue, featuring aromas of plum, raspberry, and
sweet spices. Smooth notes of chocolate and
vanilla lead to a structured, balanced finish.
Elegant and refined.

CENTRAL VALLEY CHILE
Luis Filipe Edwards Merlot 30 /180

Full Bodied New World style of wine
characterized by ripe fruit, firm tannins,

Blackcurrant, Mint and Eucalyptus.




HOUSE POURING
WHITE WINE

SOUTH EASTERN AUSTRALIA
Cranswick Lakefield
Pink Moscato

(Rose) Ranging from vivid pink to deep raspberry,
Ripe Berries, Cherry, Spice, Vanilla.

MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
Mussel Bay Sauvignon Blanc

Light to Medium Bodied

Aromas of grass, sweet herbs, asparagus and
gooseberry, plus an intriguing array of tropical
fruit flavours.

GERMANY

Selbach Mosel Riesling
Qualitatswein

Mild sweetness on the palate, very fresh, great
citrus notes and great flavours of yellow and
green apples.

AUSTRALIA
Deakin Estate Chardonnay

A medium-bodied Chardonnay with bright
pineapple notes, a touch of woodsmoke, and lively

acidity. Smooth, fresh, and utterly gluggable.

GLS BTL
30 /170

32 /180

32 /190

32 /190



LISTING RED WINE

ITALIAN
Placido Chianti DOCG

Medium Bodied. Dry and well balanced with black-fruit
flavours followed by a long finish.

Cesari Merlot Trevenezie Essere 2019

Medium Bodied. Ruby red. Wine with a great structure,
with its typical aromas, including small berries, cinnamon
and ripe plum.

Banfi Col di Sasso Toscana IGT

Light to Medium Bodied. Ruby red colour is very young
but intense. The smell is wide, fresh and characterized by
varietal aromas.

Barone Ricasoli Chianti DOCG

Medium Bodied. Characterized by red & black cherry
characters, along with savoury notes, wild herbs & spices.

Querciabella Camartina
Toscana Rosso IGT 12

Medium Bodied. Supple red is highlighted by blackcurrant,
blackberry, plum, Mediterranean herbs and leather.

CHILE
Luis Felipe Edwards Reserva
Carmenere 2021

Light Bodied. Flavours of black cherry, blackberry, and
dark chocolate, and a subtle hint of vanilla.

NEW ZEALAND
Saint Clair Marlborough
Pinot Noir 2019

Full Bodied. Red fruit aromas; strawberry, raspberry,
cherry, bubblegum aromas.

FRANCE

Chateau La Nerthe Chateauneuf-
du-Pape Rouge

A full-bodied French classic with bold black cherry,
blackcurrant, and sweet spice aromas. Fresh and

well-balanced, with hints of graphite and boysenberries.
Elegant tannins promise 20+ years of aging potential.

SOUTH AFRICA
Rupert & Rothschild
Vignerons Classique

A medium-bodied wine with floral aromas, black cherry,
plum & blackcurrant. Subtle oak adds spice & graphite
notes. Balanced with silky texture & vibrant acidity.

225

180

270

270

1000

190

270

890

380



LISTING WHITE WINE

ITALIAN
Banfi Le Rime Pinot Grigio

Toscana IGT

Aromas of tropical fruits perfectly combine with fresh
and floral hints. Sapid with a vibrant acidity, it has a long
and persistent finish.

AUSTRALIA
Cranswick Lakefield Chardonnay
2020

White peach and tropical fruit notes together with
fresh green apple and lemon rind aromas.

FRANCE
E.Guigal Cotes Du Rhone Blanc 2019
Yellow gold, clear and brilliant. Freshness on the nose

is marked by the distinctive aromas of Viognier: white
flowers, apricot, acacia and white peach

GERMANY
Dr. Loosen Riesling Qualitatswein

The notes are a delightful blend of citrus and tropical fruit,
with prominent lemon and lime flavours, as well as subtle
hints of pineapple and peach.

NEW ZEALAND

Saint Clair Marlborough Origin
Sauvignon Blanc 2020

Expensive aromas of tropical guava and pineapple with
hints of fresh-cut green grass. Appealing weight on the

crisp palate brings concentrated notes of ripe passion
fruit, green bell pepper.

BUBBLY

Andreola “VERV" Prosecco D.O.C.
Treviso Spumante Brut

Andreola "VERV" Prosecco DOC Treviso Spumante Brut is
a crisp and refreshing sparkling wine with aromas of green
apple, lemon zest, and white flowers. On the palate, it is
dry and zesty with lively acidity and flavours of green
apple, pear, and a touch of minerality.

280

190

250

250
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HICK STREET
LIQUORS

A complex, aged spirit with diverse flavours
ranging from sweet to smoky.

Monkey Shoulder

A smooth, malty blend of Speyside single malts,
crafted in secrecy for a rich, fruity character.

Angostura 7 yrs

Aged in bourbon casks for seven years, this rum
offers rich notes of maple, chocolate, honey, and
toffee, with a smooth, classic rum finish.

Roku Gin

A unique Japanese gin from Suntory, crafted
with six botanicals that capture the essence of
the four seasons: sakura for spring, sencha and
gyokuro tea for summer, sansho pepper for
autumn, and yuzu peel for winter.

Tanqueray 10

A premium gin, distilled with fresh citruses like
Mexican limes and grapefruits, creating a citrus
heart, then infused with botanicals like juniper,
coriander, and angelica root for a refined,
flavorful experience.

Hendrick’s Gin

A delightfully peculiar gin infused with rose and
cucumber, delivering a refreshingly floral and
subtly crisp experience. Best enjoyed with tonic,
a slice of cucumber, and good company.

Hennessy VSOP

A refined cognac crafted from Ugni Blanc grapes,
distilled in copper stills. Only eaux-de-vie from
the prestigious crus of Grande Champagne,
Petite Champagne, Borderies, and Fins Bois are
selected, ensuring a rich, aromatic experience.

Glenlivet 12y

A harmonious blend of traditional oak and
American first-fill casks, creating a smooth,
creamy sweetness with delicate fruity notes. The
mineral-rich water from Josie’s Well & the unique
copper stills enhance its complex character,
delivering a premium single malt Scotch.

Macallan 12

Aged in sherry-seasoned oak casks from Jerez,
this 12-year-old single malt offers rich wood
spice, dried fruits, and a deep golden hue. Its
complex maturation delivers a smooth, rich
character, making it a standout in the Sherry
Oak Collection.

GLS BTL

36/ 497

28 / 450

32 /470

30 / 480

38 /590

36 / 550

38 /540

40 / 590






The images shown are for illustration purposes only and
may not be an exact representation of the product.

All prices are subject to 10% service charge &
6% prevailing government tax.



